
 

Данные для заполнения декларации об имущественном состоянии и доходах 

Показатель Куда занести, какие отметки проставить 

зарплата, НДФЛ, ВС 

заносим в стр. 10.1: 

• сумму дохода — 101411,76 грн (кол. 3); 

• сумму НДФЛ — 18254,12 грн (кол. 4) (весь доход был облагаемый по ставке 

18%); 

• сумму ВС — 1521,18 грн (кол. 5) 

доход по ГПД 

заносим в стр. 10.2: 

• сумму дохода — 18000,00 грн (кол. 3); 

• сумму НДФЛ — 3240 грн (кол. 4); 

• сумму ВС — 270 грн (кол. 5) 

доход от сдачи в 

аренду квартиры 

Заносим в стр. 10.6: 

• сумму дохода — 30000,00 грн (кол. 3); 

• сумму НДФЛ — 5400,00 грн (= 30000 грн ×0,18) (кол. 6); 

• сумму ВС — 450,00 грн (= 30000 грн × 0,015) (кол. 7). 

Также ставим отметку «Х» в разд. VII «Сведения о собственном неподвижное 

имущество и/или имущество, которое предоставляется в аренду…», где указываем 

категорию объекта «3». Также указываем адрес, площадь и другие данные о квартире 

доход, который 

получен за границей 

Рассчитываем сумму по курсу НБУ на дату зачисления средств на счет физлица: 7000$ 

× 40,5374= 283761,80 грн. 

Заносим в стр. 10.10: 

• сумму дохода — 283761,80 грн (кол. 3); 

• сумму НДФЛ — 51077,12 грн (=283761,80 грн ×0,18) (кол. 6); 

• сумму ВС — 4256,43 грн (=283761,80 грн ×0,015) (кол. 7). 

Указываем также в скобках в стр. 10.7 страну происхождение дохода (США) и валюту 

расчета (доллар США) 

продажа легкового 

автомобиля 

Не облагается налогом, так как за год продан был только 1 автомобиль (Renault 

Sandero Stepway). Указываем в стр. 11.2 сумму 380000 грн, а также заполняем 

Приложение Ф4 (см. ниже) 

получение в 

наследство квартиры 

Заносим в стр. 11.3 сумму 560000 грн. Также указываем квартиру в таблице разд. VII 

«Сведения о собственном неподвижное имущество и/или имущество, которое 

предоставляется в аренду…» (отметку «Х» ставить не надо, так как она в аренду не 

сдается) 

приобретение 

легкового автомобиля 

Указываем приобретенный автомобиль, которым декларант владеет на 31 декабря 

2024 года (Ford Fusion), в таблице «Сведения о собственном неподвижное имущество 

и/ или имущество, которое предоставляется в аренду…» (отметку «Х» ставить не надо, 

так как автомобиль в аренду не сдается; какие-то детали о году выпуска и т.п. — 

указывать не обязательно, поскольку в форме декларации речь идет только о 

марке/модели; стоимость автомобиля также в декларации не указывается — 

соответствующее поле не предусмотрено) 

Налоговая скидка (заполнение декларации и Приложения Ф3)  

общие отметки 

Осуществляем отметку «Х» в стр. 8 декларации в поле «лицо, заявляющее право на 

налоговое скидку», отмечаем отметкой «Х» внизу декларации Приложение Ф3, 

заполняемое Приложение ФЗ, заполняемое стр. 16 декларации. В Приложении Ф3 

указываем отчетный налоговый период: 2024 год и тип декларации «отчетная», если 

она подается впервые. Указываем банковский счет для получения компенсации НДФЛ 

в разд. VII 



обучение в 

магистратуре 

Заполняем категорию «3» стр. 1 разд. I Приложения Ф3 декларации (пп. 166.3.3 НК). 

Сумму 18000 грн вносим в кол. 5 этой строки 

долгосрочное 

страхование 

заполняем категорию «5» строки 1 разд. І Приложения Ф3 декларации (пп. 166.3.5 НК). 

Сумму 5000 грн вносим в кол. 5 этой строки 

расчет налоговой 

скидки 

Заполняем категорию «10» стр. 1 разд. І Приложения Ф3 (общая сумма за колонкой): 

23000 (= 18000+5000), а также эта цифра выходит и в стр. 2 «Всего», и в стр. 3.  

Заполняем разд. ІІ Приложения Ф3: 

• стр. 4 (зарплата): 101411,76 грн; 

• стр. 4.1 (зарплата, которая была облагаемая по ставке 18%) — 101411,76 грн; 

• стр. 5 (НДФЛ по зарплате): 18254,12 грн; 

• стр. 6.1 (доля (в процентах) дохода в виде зарплаты, который был 

налогооблагаемый по ставке 18% - 100%, которая определяется в %, см. абз. 3 

пп. 166.4.2 НК): 101411,76*100%/101411,76 = 100,00%; 

• стр. 7 (расходы на скидку с учетом ограничений): 23000 грн; 

• стр. 8 (рассчитана налогооблагаемая база): 101411,76 — 23000 = 78411,76 грн; 

• стр. 9.1 (общая расчетная сумма налога): 78411,76 × 0,18 ×100,00%/100 = 

14114,12 грн; 

• стр. 10 (сумма налоговой скидки): 18254,12 — 14114,12 = 4140,00 грн. 

Последнюю сумму (стр. 10) из Приложения Ф3 (4140 грн) переносим в стр. 16 

основной части декларации 

Продажа движимого имущества (заполнение декларации и Приложения Ф4)  

сумма полученного 

дохода от продажи 

неналогооблагаемого 

недвижимого 

имущества 

Доход от продажи автомобиля — 380000 грн — вносим в разд. ІІ, гр. 4. В том же 

разделе отмечаем: 

• марку (модель) автомобиля — «Renault Sandero Stepway» (гр. 3); 

• название недвижимого имущества — «легковой автомобиль» (гр. 2) 

подведение итогов 

• находим сумму по гр. 4 разд. ІІ — 380000 грн; 

• найденную сумму переносим в стр. 3 — 380000 грн (эту цифру нужно 

перенести в стр. 11.2 основной части декларации) 

 


